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Nový školní rok zahájen… 
  
V pondělí 2.9.2013 byl před školní budovou za přítomnosti pana starosty Oty Řezáče slavnostně zahájen nový školní rok. 
Přivítali jsme mezi sebe 19 prvňáčků a dalších 13 nových žáků do vyšších ročníků. Mezi nově příchozími bylo nejvíce žáků 
z Lipna nad Vltavou (5), z Černé v Pošumaví (3), dva místní a po jednom ze Světlíka, Přední Výtoně a Vyššího Brodu.  Celkem 
máme 144 žáků, což je oproti loňským 129 značný nárůst, z kterého máme samozřejmě radost, a přejeme všem hodně úspěchů 
v učení.  
V pedagogickém sboru došlo ke změně na 
pozici zástupkyně ředitelky, kterou od 
tohoto školního roku zastává Mgr. 
Gabriela Krejzová. Chtěla bych i touto 
cestou moc poděkovat Mgr. Zuzaně 
Frantálové, která tuto funkci svědomitě a 
zodpovědně vykonávala po mnoho let. 
Třídní učitelkou v  1. třídě je Mgr. Iveta 
Nováčková, ve 2. třídě Mgr. Libuše 
Pekařová, ve 3. třídě Mgr. Anna 
Ševčíková, ve 4. třídě Mgr. Marie 
Račáková, v  5. třídě Mgr. Jiří Mezera, v 
 6. třídě Mgr. Zuzana Frantálová, v 7. třídě 
Mgr. Jindřiška Kubandová, v 8. třídě Mgr. 
Miloslava Baldová, v  9. třídě Mgr. Leoš 
Ševčík. Netřídní je Mgr. Jitka Fikejsová, 
která vyučuje anglický jazyk a Mgr. Štefan 
Kakaš, který vyučuje fyziku, matematiku a 
informatiku. Ve školní družině pro žáky 
1.-5.třídy pracuje Gabriela Hartmanová a 
M. Račáková, ve školním klubu pro žáky 
6.-9. třídy M. Baldová a J. Kubandová.  

V mateřské školce máme zapsáno 49 dětí, kapacita školky je 56 dětí. Vedoucí učitelkou se od tohoto školního roku stala paní 
učitelka Hana Janáčková. Třídní učitelkou ve třídě SLUNÍČEK je Eva Nešvarová, třídní učitelkou ve třídě HVĚZDIČEK  je 
Soňa Kyselová. 

V lednu 2014 končí mandát současným členům školské rady. Volby do školské rady ZŠ a MŠ Frymburk za rodičovskou 
veřejnost proběhnou v měsíci listopadu v době konání individuálních třídních schůzek. Prosím všechny případné zájemce 
z řad rodičů, kteří by chtěli kandidovat do školské rady, aby toto oznámili v kanceláři ZŠ do konce října 2013.  

Mgr. Milada Minaříková, ředitelka ZŠ a MŠ Frymburk
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Oznámení 
    
Na základě § 15, odstavec 1zákona č.247/1995 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů Úřad městyse ve Frymburku oznamuje, 
že ve dnech 25. – 26.října 2013 proběhnou  volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Volby se uskuteční 
v obřadní síni úřadu městyse dne 25.října 2013 od 
14,00hodin do 22,00hodin a dne 26.října 2013 od 08,00hodin 
do 14,00hodin. 

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do 
Parlamentu ČR hlasovací lístky. Ve dnech voleb do 
Parlamentu ČR může volič obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti. 

Mobilní sběrový dvůr 

Dne 12.10.2013 proběhne mobilní sběrový dvůr  dle 
následujícího časového harmonogramu. 

Frymburk autobusové nádraží           12.00 – 13.30 hodin 
Blatná                                                      13.45 – 14.15 hodin 
Milná                                                       14.30 – 15.00 hodin 

Na uvedená místa v uvedenou dobu je možné zdarma 
odevzdat nebezpečný odpad (např. ledničky, pračky, 
sporáky, baterie, pneumatiky, koberce, nábytek atd.) 

Zároveň v tento den provedou místní dobrovolní hasiči 
podzimní likvidaci autovraků po telefonické dohodě na 
TF 608 308 508.DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 
                                                                Oto Řezáč – starosta 

Kolumbárium 

Na jednání Zastupitelstva městyse ve Frymburku projednali 
a schválili zastupitelé Řád veřejného pohřebiště městyse. Na 
základě schváleného dokumentu dojde v průběhu letošního a 
příštího roku postupně k vyhotovení nájemních smluv 
s nájemci hrobových míst na našem hřbitovu. Zároveň byly 
tímto dokumentem i aktualizovány ceny za pronájem. Za 
urnový hrob a jednohrob je stanovená částka 20,-Kč na rok, 
za dvojhrob potom 40,-Kč na rok. Nájemní smlouva na tato 
hrobová místa bude uzavřena vždy na deset let. Jednotliví 
nájemci budou úřadem městyse postupně vyzváni k podpisu 
nájemních smluv a při tomto podpisu dojde i ke stanovení 
přesné částky, kterou je nutné uhradit. 

Jak již možná mnozí z nás zjistili, v průběhu letních měsíců 
došlo k vybudování kolumbária, tzn.místa pro uložení uren. 
Od října je možné požádat na úřadu městyse o pronájem 
tohoto urnového místa. Roční cena pronájmu je 230,-Kč a 
nájemní smlouva bude uzavřena na dobu pěti let. Bližší 
informace je možné získat u tajemníka ÚM popřípadě u paní 
Šuníkové. 

Zemní plyn 

Vzhledem k tomu, že se naplno rozběhly práce spojené 
s plynofikací městyse Frymburk, je nutné uvést na pravou 
míru informace o finančním plnění v této etapě. Trochu i 
naší vinou, špatnou interpretací faktů, došlo k tomu, že 
údaje, které poskytl úřad městyse a realizátor akce firma 
REVIS, se lišily. Je proto nutné tyto informace objasnit. 
V první etapě plynofikace (tzv.páteřový plynovod) se 

městys Frymburk neangažoval žádnými finančními 
prostředky. Vše zajistila provádějící firma ve spolupráci 
s firmou E.ON. Aby však bylo možné dále pokračovat (což 
se dnes děje) musel městys vynaložit dvouleté úsilí (první 
kroky byly učiněny na zasedání ZM dne 21.9.2011) pro 
zajištění potřebné právní a stavební legislativy. Jednalo se, 
kromě jiného, o zajištění kompletní stavební dokumentace, 
projekční práce, geometrické zaměření a další tak, aby bylo 
možné v budoucnosti rozvést plyn téměř do všech míst ve 
Frymburku. To znamenalo nemalé finanční náklady 
vynaložené ze strany městyse. Zastupitelé městyse na svém 
zasedání v květnu letošního roku proto stanovili výši 
připojovacího poplatku pro každou nemovitost na deset tisíc 
korun. Samotný připojovací pilíř a přípojku do své 
nemovitosti si potom uhradí majitel ve své režii. Dlužno 
ještě dodat, že úplně prvotní náznaky realizace rozvodů 
zemního plynu v jednotlivých větvích předpokládaly vyčíslit 
náklady na každou konkrétní větev a ty potom rozpočítat 
mezi městys Frymburk a jednotlivé majitele nemovitostí. 
Z toho je zcela zřejmé, že v tomto případě by náklady 
majitelů, i městyse, byly daleko vyšší. Pouze tím, že starosta 
vytrvale jednal, jak dosáhnout co nejnižších nákladů, a to 
pro městys i   samozřejmě  majitele nemovitostí, a nedal se 
zastavit různými překážkami, docílil toho, že rozvod plynu 
do všech částí městečka je za opravdu minimální finanční 
náklady.  

                                            Ing.Miroslav Flígr, tajemník ÚM 

 

     DUŠIČKOVÁ  POBOŽNOST 

Blíží se nám „Dušičky“ a jak je zvykem i v letošním roce 
se uskuteční Dušičková pobožnost na hřbitově.  

V letošním roce vychází 2.11. na sobotu.  
Dušičková pobožnost na hřbitově bude ve Frymburku 

v neděli 3.11. ve 14.30. 
 Mše svatá obětována za zemřelé bude v místním kostele 

1.11. v 16.00. Prosby za zemřelé můžete hlásit paní 
Vláškové – nejpozději však do 27. října. 

                                                                                 P. Ivan. 

 Frymburské ženy pořádají 
 ve dnech 21.10. – 22.10. 2013 

 
PODZIMNÍ A ZIMNÍ BURZU  

 
Burza se uskuteční již tradičně  na radnici ve Frymburku. 

VÝKUP: 21.10.         15:00 – 18:00 hodin 
PRODEJ: 22.10.         14:30 – 17:00 hodin 

 
Výdej neprodaného zboží: 22.10.    17:00 – 18:00 hodin 

BAD FÜSSING – zájezd do termálních lázní 
Pořádají Frymburské ženy  dne 19.10.2013. 

Odjezd z autobusového nádraží ve Frymburku v 7:00 hodin. 
Cena zájezdu: 300 Kč + vstup do lázní  9 EUR  

Přihlásit se můžete na tel.: 722 024 702                                                     
Marcela Čiháková                                                
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V měsíci říjnu gratulujeme 

těmto občanům 

 
Dirbáková Naděžda            60 let                               
Košuta Petr                  65 let 
Brom Josef                      71 let 
Zítková Jana                 72 let        
Valkovičová Marie              73 let 
Novák Jozef                    76 let 
Vlach František            77 let 
Frantál František           79 let 
Klementová Hedvika          83 let 
Junková  Malvína              84 let 
 

  

V měsíci říjnu 2013 bude 
pracovnice ÚM přítomna  
na radnici v sobotu 19.10. 
 od 08,00 do 12,00 hodin.  

Zasedání ZM se bude konat 
23.10. od 17,00 hodin  

v obřadní síni ÚM Frymburk. 
 

 

Městys Frymburk pronajme 
bytovou jednotku 1+ 0 v čp. 86  

(kuchyň 22 m2, předsíň, koupelna  
+WC,  sklep),  el. přímotopy. 

 Nájem  500 Kč, 
 zálohy  cca 500  Kč. 

------------------------------------- 

Městys Frymburk pronajme 
bytovou jednotku 1+ 0 v čp. 86 

(kuchyň 20 m2, předsíň, koupelna  
+WC,  sklep, lodžie),  el. 

přímotopy. Nájem  450 Kč,  
zálohy  cca 500  Kč. 

 
 Žádosti předkládejte dle 
schválených všeobecných 

podmínek pro přidělení bytů  
(www.frymburk.info)  

do 15.10.2013. 

Holandský masopustní orchestr 
 
V neděli 13.10.2013  přijede do Frymburku holandský masopustní orchestr 
‘de Krabkes’ z města ’s Hertogenbosch. Někteří jeho členové k nám jezdí na 
dovolenou již 20 let a náš region si velice oblíbili. Proto nyní přivezli celý orchestr 
a zahrají nám na náměstí před hotelem Maxant dne 13.10.  v 11:30 a 13:30 hod.ccc 
  
Přijďte si poslechnout typickou holandskou masopustní muziku! 
 

 
            

                                                           Tereza & Hanne Wilzing - Camping Frymburk 

24hodinové klání v Milné 

 

 V pátek 2. srpna začaly na rybníku v Milné již tradiční 24hodinové rybářské 
závody, které trvaly nepřetržitě až do soboty 3. srpna. Síly při nich poměřilo celkem 
28 soutěžících, kterým počasí letos přálo, a tak si oba dny mohli vychutnávat 
tropické teploty. ggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggg 
 Nakonec se podařilo chytit přes 130 kaprů a na prvním místě skončil pan 
Kvasnička ze Želnavy, na druhém místě Václav Schneider z Frymburka a na místě 
třetím se umístil Jakub Preisler z Víru. Cen, ze kterých si úspěšní rybáři mohli 
vybírat, byla spousta – nechyběly rybářské.pruty, navijáky, hlásiče záběru, 
podběrák, mikrovlnná trouba, LCD televizor ad.jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj  
 Všichni přítomní si také mohli zakoupit tombolu, ve které se losovalo o ceny 
jako rybářské příslušenství, domácí elektrospotřebiče, uzeniny, kancelářské 
pomůcky apod.jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj  
 Velké díky patří sponzorům, a to sponzorům hlavním, kterými byly: Farma 
Milná a Sklářská huť  Milná, a dále i sponzorům ostatním, jimiž byly: restaurace 
Pohoda ve Frymburku, restaurace Grobián v Lenoře, řeznictví Antoni, obchod 
Boháč ve Frymburku, Hlíza GAS, rybářství p. Schneidra ve Frymburku a Jaroslav 
Jiříček. 

 Doufám, že si přítomní rybáři i nerybáři závody užili, a že se příští rok opět 
sejdeme v Milné u rybníka. Petrův zdar!lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll lllllllll  
                                                                                                        Martina Ostrýžová                               
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PŘEVOZ FRYMBURK - OZNÁMENÍ 
 

Od 1.10. 2013 do 30.11.2013 
  nejezdí  převoz v 7,20 hod. 

 
Po telefonické domluvě na tel.: 602 305 911 nebo 

776 093 091 lze převézt v tuto dobu za normální cenu. 
Převozníci 

 

  Cvičení žen ASPV 

Ženy, chcete se cítit lépe? Chcete udělat něco především pro 
svoje záda a břišní svaly? A přitom nemáte chuť silově 
trénovat nebo provádět obvyklá gymnastická cvičení? 
Přijďte vyzkoušet nové způsoby jemného, ale účinného 
posilování „Pilates“. 

Kdy: pondělí      18.00 – 19.00 hod. 
Kde: učebna ZŠ Frymburk - vstup vchodem do tělocvičny 
Začínáme 30. září  2013 
                             
                              Těší se na Vás cvičitelka ASPV Frymburk                                                             
                                                                  Zuzana Frantálová                                                                                                                                        

Oficiální otevření naučné stezky 

 v zátoce Vřesná 

Přijm ěte pozvání na otevření naučné stezky 
v zátoce Vřesná. 

Parkoviště u Kempu Vřesná „Občerstvení u 
Prašivky“ dne 19. října v 11 hodin 

V září se podařilo v zátoce Vřesná nainstalovat chodníky na 
stezku vedoucí přes zátoku. Tímto bych moc ráda 
poděkovala Kamilu Krolovi, Tondovi Nedomovi, Milanu 
Moravcovi, Karlu Novákovi, Ondřejovi Vaníčkovi a 
Ondřejovi Podškubkovi za stavbu chodníkových bloků. 
Velké díky patří také Františkovi Frantálovi, Kamilu 
Krolovi, Ondřejovi Podškubkovi, Romanovi a Aleně 
Boháčovým a Honzovi Žákovi za instalaci stezky v terénu! 
Dále bych ráda poděkovala panu Želechovskému za 
dopravu materiálu na stavbu stezky a panu Petru 
Kozojedovi za stavbu a instalaci tabulí.  

Za organizaci Daphne Monika Krolová  

 

NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA  

Přijmu do trvalého pracovního poměru  
vedoucí směny – pokladní (požadavek ÚSO vzdělání) 

a pokladní – prodavačku.  
Podmínkou majetková bezúhonnost.  
Miloš Boháč- Prodejna PLUS JIP 

 tel. 777 788 630 

Frymburský fotbalový oddíl 

V měsíci září se našemu A týmu velmi dařilo, jelikož z pěti 
zápasů dokázal čtyřikrát zvítězit a pouze jedenkrát prohrát. 
Bohužel to bylo na domácím hřišti proti Sedleci 0:1, kdy 
jsme sehráli víceméně smolný zápas a doplatili jsme na 
nemohoucnost v koncovce. Zatím se tedy tým vyhřívá na 
druhém místě v tabulce, což je velmi pozitivní. Vítězné 
zápasy měly tuto podobu: 

Frymburk – Nemanice 2:0 Matuš 2, 

Kamenný Újezd – Frymburk  0:4 Micák, Mertl Filip, Ribár, 
Račák Dušan. 

Frymburk – Vyšší Brod 5:1 Račák Dušan 2, Matuš 2, 
Budík. 

Horní Planá – Frymburk  3:4 Matuš 2, Micák, Račák 
Dušan. 

V mužstvu panuje výborná nálada a dobrá parta, což je pro 
fotbal důležité a na výsledcích je to i vidět. Dobrá je i účast 
zejména na pátečních trénincích, kde se nás schází okolo 20. 
Pro hráče je dobré, že na každý zápas chodí stále více 
diváků a třeba na zápase v Horní Plané jich bylo více než 
domácích a vytvořili při zápase vynikající atmosféru. A za 
to jim patří velké poděkování, protože fotbal i na úrovni 1B 
třídy se hraje pro diváky. A jsme rádi, že fotbal jde ve 
Frymburku celkem nahoru. Je třeba také ocenit podporu 
městyse Frymburk, který zafinancoval přestavbu našich 
chátrajících kabin. Momentálně se opravila tribuna u kabin a 
tím se zlepšilo i prostředí pro naše diváky!hhhhhhhhhhhhhh 
B tým má střídavé úspěchy. Ze 4 zápasů Benfika vyválčila 
dvě výhry a dvakrát odešla poražena. Její zápasy měly tyto 
výsledky: 

Dolní Dvořiště – Frymburk B 0:1 Skipala 

Frymburk B – Kájov 2:3 Grohman J., Salzer 

Frymburk B – Malonty 4:3 Skipala 2, Grohman J., Salzer. 

Nová Ves B – Frymburk B 5:0 

U B týmu nejsou ani tak výsledky podstatné jako to, že 
trenér Honza Salzer dává šanci mladým hráčům, kteří 
potřebují co nejvíce hrát. Škoda jen, že si této šance někteří 
neváží a na zápasy třeba ani nepřijdou. Své soutěže již 
rozehráli naši žáci a přípravky, jejich výsledky jsou 
následující: 
žáci:  

Frymburk – Rožmitál 28:0 Malina F. 11, Pavlík T. 9, Glos 
M. 2, Salzer O. 2, Sojka M. 2, Sojka J.,Tichovská A. 

Nová Ves – Frymburk 13:1 Malina F. 

Frymburk  – Český Krumlov B 3:5 Pavlík 2, Malina F. 

přípravky: 

Frymburk - Kaplice B 0:17 

Frymburk - Vyšší Brod 4:11Malina Matěj 4 

Horní Planá – Frymburk 11:1 Malina Matěj 
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V měsíci říjnu a listopadu čekají v kategorii mužů tyto 
zápasy: 

A tým: dddddddddddddddddddddddddddddddddddddd 
 
28.9.        SO      16:30       15:30                    Frymburk – Dříteň 
  6.10       NE      16:00        14:00                 Kaplice B – Frymburk 
12.10       SO      16:00       15:00         Frymburk – Č.Krumlov B  
19.10       SO       15:30        13:45                   Lhenice – Frymburk 
26.10.      SO      14:30        13:30                 Frymburk – K řemže 
  2.11.      SO       14:00        12:30                      Větřní – Frymburk 
  9.11.      SO      14:00        13:00                        Frymburk – Zliv 

B tým:hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
29. 9.       NE      14:30        13:00                 Frymburk B – Černá 
  5.10       SO       16:00        14:30             Zl.Koruna – Frymburk B 
13.10.      NE      14:30        13:30           Frymburk B – Chvalšiny 
19.10       SO      15:30         13:45                Soběnov – Frymburk B 
27.10.      NE      14:30        13:30          Frymburk B – Loučovice 
   2.11      SO      14:00         12:15                Holubov – Frymburk B 

      Za fotbalový oddíl trenér A týmu Vlastimil Mertl 

 
BENEFIČNÍ MÓDNÍ P ŘEHLÍDKA   

návrhářky Terezy Sabáčkové 
výnos z prodeje vstupenek bude předán 

 Dětskému domovu v Horní Plané 
 

5.10.2013 od 20 hod. v kongresovém sále 
 Wellness Hotelu Frymburk 

 
Moderuje:  Eva Čížkovská 

Host: Ivana Jirešová 
Autorskou kolekci doplní:  

KOUTNÝ móda pro muže, Boutique Mata Hari, A LA 
MONDE boutique  (prodej předváděných kolekcí od 10 do 

17 hod. na lobby baru) 
Po přehlídce afterparty v hotelové restauraci, kde vystoupí 

hudební skupina TRIO TRAKTŮREK (vstup zdarma) 
Vstupné: 100,-Kč (v předprodeji na hotelové recepci),  

 130,-Kč na místě 
 

WELLNESS ve Wellness Hotelu Frymburk 
 

UZAVÍRKA SAUNOVÉHO SV ĚTA 
  od 20.10. - 25.10.2013 (NE - PÁ) 

Náhrada: privátní sauna (max. 4 osoby) + pára v aquaparku 
Cena:    84,-Kč/osoba / 60 minut 

             140,-Kč/osoba / 120 minut 
 

Po dobu odstávky nebude k dispozici pára pro návštěvníky 
aquaparku. Bude pouze součástí náhrady za saunový svět. 

Privátní saunu je třeba předem rezervovat na telefonu:  
380 300 330 nebo e-mailu:info.wellness@hotelfrymburk.cz. 

 
Děkujeme za pochopení. 

DRAKIÁDA  

Soutěž v pouštění všeho, co má šanci vzlétnout.  
Dne 20.10.2013 od  14,00 hod. ve Frymburku  

na Větrné Hůrce, občerstvení zdarma !! 
 

                                                                  OS Lipno - Dunaj 

BABÍ LÉTO NA LIPN Ě 

Stezka korunami stromů Lipno nabízí naprosto jedinečný 
zážitek, a to nejen proto, že z více než 600 metrů dlouhého 
dřevěného chodníku skýtá pohled do korun stromů, ale i 
proto, že ze 40 metrů vysoké vyhlídkové věže poskytuje 
nádherné výhledy na Lipenské jezero a při příznivém počasí 
dokonce až na Alpy. Jedinečnost Stezky spočívá i v tom, že 
je přístupná rodinám s kočárky stejně jako handicapovaným.  
Stezka je navíc ideálním cílem školních exkurzí a výletů. Je 
totiž osazena naučnými didaktickými tabulemi, které 
přibližují funkci a význam lesa. Stezka korunami stromů je 
otevřena celoročně. Více informací naleznete na 
www.stezkakorunamistromu.cz/ a na FB profilu Stezka 
korunami stromů Lipno. 

PODZIM V ACTIVE PARK LIPNO 

Active Park Lipno nabízí aktivní vyžití stejně jako relax 
v blízkosti Lipenského jezera. K dispozici jsou elektročluny 
a další vodní plavidla v půjčovně Intersport Rent přímo u 
Přístavu Marina Lipno. Zde si můžete zapůjčit také kola 
nebo in-line brusle a vyrazit na nenáročný výlet po jedné 
z nejkrásnějších stezek v České republice – Jezerní 
cyklostezce. Pro vyznavače adrenalinu je tu Lanový park a 
Bikepark nebo sjezd z vrcholu Kramolín na koloběžce. 
Odpočinek pak slibuje Aquaworld Lipno – bazén, vířivky, 
další vodní atrakce i saunování v bezprostřední blízkosti 
Lipna. Více informací najdete na www.lipnoservis.cz a na 
FB profilu Skiareál Lipno. 

DĚTI SE BUDOU NA PODZIM NA LIPN Ě BAVIT 

Od června je v Lipně nad Vltavou (v budově Aquaworld 
Lipno) nově otevřen svět rodinné zábavy Hopsárium Lipno. 
Interiérová část nabízí prolézací věž se skluzavkou skoro až 
do bazénu, střílecí děla a fontánu na pěnové míčky, 
nafukovací skluzavku, klokana se zavírací kapsou a batolecí 
koutek. Venkovní část pak nabízí adrenalinovou sjezdovku 
pro nafukovací kruhy a dráhu pro šlapací auta, která jsou i 
pro dospělé. 

 Přijeďte si i Vy užít zábavu a poznejte, co to je se pořádně 
vyblbnout bez ohledu na počasí. Nezapomeňte si plavky. 
Otevřeno denně  www.hopsarium.eu nebo www.lipno.info 

ŘÍJNOVÉ PODZIMNÍ PRÁZDNINY BUDOU NA 
LIPNĚ VÍCE NEŽ ZAJÍMAVÉ 

Pro všechny, kteří se chystají o podzimních prázdninách, tj. 
od 26. do 30. října na Lipno, máme speciální nabídku 1 + 1 
zdarma. Znamená to, že všechny děti do 15 let v doprovodu 
dospělé osoby mají vstup na všechny služby Active Park 
Lipno a vstup na Stezku korunami stromů zdarma - tedy 
dospělá osoba platí, dítě do 15 let nikoli. Více o službách 
Active Park Lipno a Stezce korunami stromů Lipno najdete 
zde www.lipnoservis.cz/ a www.stezkakorunamistromu.cz/. 
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 Zelené lesy nad zlato 
 

Vystoupení exministra životního prostředí Martina Bursíka 
v Kašperských Horách dne 24. srpna 2013 provázely hlasité 
projevy nesouhlasu několika desítek účastníků. Nepomohlo 
mu ani jeho oznámení, že včera vystoupil ze Strany 
zelených. Konalo se zde „Setkání odpůrců těžby zlata na 
Šumavě“. 

Bursíkova přítomnost v čestném předsednictvu se jevila 
paradoxně. Ten ve svém vystoupení připomněl své zásluhy 
na tom, že za jeho ministrování se nevydalo povolení 
k průzkumným pracím pro těžbu zlata. Naštěstí se na 
demonstraci rozdávala kniha „Suchá opona Šumavy“, 
samotným autorem P. Martanem, kde je zhodnocena 
historická úloha exministra Bursíka takto: 

Prosadil opatření, která způsobila uschnutí 16 000 ha lesů a 
7 000 ha lesů dalších uschlo kůrovcovým přemnožením, a 
proto muselo být vykáceno. Jedná se o lesy v rukou státu. 
Toho dodnes nelituje a říká, že to tak má být. Nelituje ani 
další přibližně tisícovky hektarů lesů, které jsou zničené a 
vynuceně pokácené v lesích města Kašperské Hory. Ti takto 
každoročně tratí kolem 10 miliónů na příjmech ze svého 
lesního majetku. 

Víme, jak to s jeho pomocí proti zlatu bylo: Měl naivní vizi, 
že na Šumavě bude 75% prvních zón, kde si příroda pomůže 
bez člověka. K dosažení potřeboval převést do vlastnictví 
státu 6 000 ha lesů od města Kašperské Hory. Občany a 
zastupitele města si chtěl „koupit“ tím, že nepovolil 
průzkum těžby zlata. Navíc nabízel, že ve vládě 
s Topolánkem zařídí několik miliard Kč městu za to, že 
prodají své lesy státu. Tedy lesy držené po staletí nechají 
uschnout, jako se stalo jinde.  

Lesníci a racionálně myslící lidé, kteří si uvědomují národní 
lesní tragédii na Šumavě, budou nadále usilovat o záchranu 
zbývajících zelených lesů - „zeleného zlata národa“. 

             Petr Martan - ředitel obecně prospěšné společnosti 
 

Prodej palivového dřeva ve Frymburku 

V 1m délce, ceny jsou uvedeny včetně  15% DPH 
 na skladě ve Frymburku 

 
              800 Kč / prm SM + BO 

1 000 Kč / prm BŘ 
1 200 Kč / prm BK 

 
Nařezané dle dohody. Možnost zajištění dopravy u 

smluvního partnera. 
 

Objednávky: 
Mikešová Martina EcoFarm CZ s.r.o. 

+420 606 79 79 79 
mikesovam@js-group.cz  

 

Sněhová jistota č. 1 na Šumavě u Lipna! 

Předprodej celosezónních permanentek  

do konce října se slevou až 20%! 

Výběr z několika druh ů skipasů: „pouze Hochficht“, 
„Hochficht pond ělí - pátek“ nebo „Hochficht + dalších 8 
rakouských skiareálů“. Podrobný přehled a ceny 
v češtině na www.hochficht.at  

Super slevy pro rodiny! 

Při zakoupení sezónní permanentky jedním z rodičů obdrží 
všechny děti do 10 let  
(r.n. 2004 a mladší) v rodině celosezónní skipas zdarma! 

Při zakoupení sezónní permanentky oběma rodiči obdrží 
všechny děti do 15 let (r.n. 1999 a mladší) v rodině 
celosezónní skipas zdarma! 

Zakoupení sezónních permanentek je možné od 19. do 31. 
10. (9 - 17 hod.) na pokladně v nové Skiareně Hochficht u 
hlavního parkoviště. Průkazová fotografie nutná, skipasy 
jsou nepřenosné. Záloha na skipas činí 2 €.  Platba 
v hotovosti (EUR) nebo kartou. 

Objednávky a dotazy: info@hochficht.at  
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